

## Zápis ze zasedání č. 3/2019 zastupitelstva obce Horní Poříčí dne 29. března 2019

### Program:

- 1.) Zahájení, kontrola usnesení, volba zapisovatele a ověřovatelů
- 2.) Rozpočtové opatření 1/2019, 2/2019
- 3.) Investiční plán 2019-2022
- 4.) Běžný účet u KB
- 5.) Envipartner-dotace na strategické dokumenty
- 6.) DSO Technické služby Malá Haná
- 7.) Oplocení u obecního pozemku
- 8.) Odpadní vody na pozemku p.č.460/3 a 461/10
- 9.) Diskuse

**Přítomni:** 7– dle prezenční listiny

**Zapisovatel:** Milada Kosová

**Ověřovatelé zápisu:** Jiří Bačovský, Leona Sedláková

### 1. Kontrola usnesení, volba zapisovatele a ověřovatelů

Zasedání zahájil starosta a konstatovala, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Horní Poříčí, a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Starosta dále provedl kontrolu usnesení z minulého jednání a konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti. Pan starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele zápisu. Zapisovatelkou byla navržena Milada Kosová.

Ověřovateli zápisu byli navrženi Jiří Bačovský, Leona Sedláková

Dále pan starosta doplnil do programu jednání bod 9.) veřejnoprávní smlouvu s městem Boskovice, na výkon přenesené působnosti sociálněprávní ochrany dětí, bod 10) diskuse.

**Hlasování:** 7-0 – 0 (pro-proti-zdržel se)

**Usnesení č. 1/3/2019:** Zastupitelstvo **schvaluje** volbu zapisovatele, ověřovatelů a program zasedání. Zastupitelstvo **bere na vědomí** kontrolu usnesení z minulého zasedání.

### 2. Rozpočtové opatření 1/2019, 2/2019

Paní Kosová předložila zastupitelům rozpočtová opatření 1/2019 a 2/2019, která schválil pan starosta Bauer 1.1.2019 a 6.2.2019. Kopie těchto rozpočtových opatření jsou součástí tohoto zápisu. Paní Košíková po jejich kontrole požaduje zrušení par.6171 pol.5021 v rozpočtovém opatření č. 3/2019, jelikož částka odpovídající této položce byla v RO 1/2019 narozpočtována na par.3429 pol.5021. Paní Kosová namítla, že na par.6171 pol5021 bude účtována odměna za dohody pracovníků, provádějících práce v budově úřadu.

**Hlasování:** 7-0 – 0 (pro-proti-zdržel se)

**Usnesení č. 2/3/2019:** Zastupitelstvo **bere na vědomí** předložené rozpočtové opatření č. 1/2019 a 2/2019.

### 3. Investiční plán 2019-2022

Paní Košíková vyzvala zastupitele, aby předložili svoje návrhy na projekty, které by měla obec uskutečnit.

Paní Košíková navrhuje: oprava výletišť, hospoda, čističky pro občany, oprava mostků, oprava velkého mostu ) pan starosta informoval, že dnes 29.3.2019 bylo jednání se statikem, ohledně velkého mostu a tarasu pře obecním úřadem- zpráva bude zaslána mailem), oprava kapličky, taras u obecního úřadu, kanalizační řád. Je třeba připravit projekty, aby pak bylo možno žádat dotace.

Paní Boháčová : oprava vodojemu

Sedláková Eva: odstranit příčný práh z křižovatky u Dispechemu a nahradit jej kanálovou mříží, opravit vývěsky a úřední desku, na obecním fotbalovém hřišti vybudovat přístřešek pro hasiče, v obci umístit odpadkové koše pro pejskaře (paní Boháčová poznamenala, že bude problém s jejich vyvážením, paní Eva Sedláková přislíbila, že je bude vynášet. Paní Kosová zajistí informace o cenách a typech odpadkových košů na internetu.)

Pan Bauer: zednické opravy vodovodu, oprava nefunkčního uzávěru vodovodu, pasport veřejného osvětlení (z důvodu vybudování nového osvětlení v ulici za Vojkúvkovými, požadují sloupy umístit z druhé strany cesty, kde je obecní pozemek, ale také pozemky paní Novotné. Bude třeba nechat zaměřit a zjistit, jestli je to možné), vytvořit územní plán, opravit opěrnou zeď u č.p.45, vybudování sběrného dvora, aktualizace pasportu komunikací (novostavba za č.p. 137-vybudování příjezdové cesty), dořešit zápis vodojemu do katastru nemovitostí, aktuálně v dubnu 2019 požádat o dotaci na hasičské auto a na základě povodňové prohlídky, která proběhla v obci v uplynulém týdnu, opravit mostky u č.p. 17 a 32. K zajištění územního plánu je třeba zajistit architekta, který jej vypracuje, podklady z městského úřadu Boskovice od Ing. Koláře jsou již připraveny. Paní Košíková navrhla, že zjistí kontakt na paní architektku, která vypracovala územní plán pro obec Lazinov.

Pan \_\_\_\_\_, který se zasedání účastnil jako host, se přidal do debaty s tím, že vytvoření územního plánu je nejdůležitější, co by zastupitelstvo mělo nyní udělat. Dále uvedl, že by si zastupitelé měli dobře zvážit plán práce do budoucna, vyjednat stavební pozemky, přispět občanům na čističky, protože od 1.7.2019 se musí septiky vyvážet na čističku, vypracovat studii na opravu mostků, aby bylo možno později žádat dotace. Také se pozastavil nad tím, že začátkem roku proběhl v Brně seminář o dotacích, kterého se nezúčastnil nikdo ze zastupitelů. Také navrhl, aby zastupitelé vypracovali dotazník, ve kterém by občané mohli sdělit, co by z jejich pohledu bylo nejvíce potřebné v obci vybudovat.

Závěrem paní Košíková navrhla, že plány zastupitelů sepíše a dále budou projednávány na příštím zasedání.

**Hlasování:** 7-0 – 0 (pro-proti-zdržel se)

**Usnesení č. 3/3/2019:** Zastupitelstvo obce **souhlasí** s tím, že paní Košíková sepíše všechny přednesené požadavky a dále budou projednávány na příštím zasedání.

#### 4. Běžný účet u KB

Obec obdržela nabídku KB, ve které byla osvobozena od poplatků za vedení účtu. Proto účet u KB zůstává, k němu bude zřízen termínovaný účet a bylo navrženo onvestovat částku 1.000.000,-Kč do Amundi CR krátkodobý, dle prezentace Ing. Matějka na minulém zasedání zastupitelstva.

**Hlasování:** 7-0 – 0 (pro-proti-zdržel se)

**Usnesení č. 4/3/2019:** Zastupitelstvo obce **schvaluje** uložení 1.000.000,-Kč do Amundi CR krátkodobý vklad u Komerční Banky.

#### 5. Envipartner-dotace na strategické dokumenty

Pan starosta informoval zastupitele o nabídce firmy Envipartner na pořízení strategických dokumentů obce. Vyzdvihl dotaci 95% na pasport veřejného osvětlení, z důvodu plánované rekonstrukce a výstavby osvětlení v ulici za č.p.137. Paní Košíková se zajímala o to, kolik si

bude firma účtovat za vyřízení této dotace. Pan starosta přislíbil, že tuto informaci zjistí na příští zasednutí.

**Hlasování :** 7 – 0 – 0 ( pro – proti – zdržel se )

**Usnesení č. 5/3/2019:** Zastupitelstvo obce **schvaluje** uvedený postup.

#### **6. DSO Technické služby Malá Haná**

Na základě jednání Mikroregionu Letovicko obdržela obec nabídku vstupu do DSO Technické služby Malá Haná, který by v naší obci prováděl svoz tříděného odpadu. Starosta předložil zastupitelům Zakládací smlouvu dobrovolného svazku obcí Technické služby Malá Haná a stanovy tohoto dobrovolného svazku obcí.

**Hlasování :** 7 – 0 – 0 ( pro – proti – zdržel se )

**Usnesení č. 6/3/2019:** I. Zastupitelstvo obce Horní Poříčí **schvaluje :**

1. smlouvu o založení dobrovolného svazku obcí **Technické služby Malá Haná** ( dále jen „dobrovolný svazek obcí“ ), která je přílohou č. 1 tohoto usnesení.

2. stanovy dobrovolného svazku obcí, které jsou přílohou č. 2 tohoto usnesení.

3. vstup obce do tohoto dobrovolného svazku obcí.

II. Zastupitelstvo obce Horní Poříčí **zmocňuje** starostu obce Horní Poříčí k zastupování obce při jednání dobrovolného svazku obcí a dále k účasti v orgánech dobrovolného svazku obcí, přičemž pověřuje starostu obce Horní Poříčí k podpisu přihlášky a dodatku zakladatelské smlouvy a dalších dokumentů dobrovolného svazku obcí.

#### **7. Oplocení u obecního úřadu**

Na základě zprávy kontrolního výboru o plnění usnesení zastupitelstva, kdy dosud nebylo splněno usnesení č. 6/1/2018, zadal pan starosta vypracování cenové nabídky na opravu plotu u obecního úřadu, v části před obecním bytem. Obec obdržela tři nabídky. Paní Košíková se po jejich prostudování dotázala, jestli je opravdu nutné plot opravovat, že se jí ceny zdají příliš vysoké a je proti této opravě. Pan Janeček navrhl prozatím odstranit stávající rezavý, potrhaný, drátěný plot a ponechat prostor otevřený. Pan [redacted] podotkl, že by se plot mohl odstranit a pozemek vysvahovat. Původní plán byl postavit taras z gabionů o cca 2 metry blíže k budově, aby u cesty vznikl prostor pro parkování a návštěvníci kulturního zařízení obce nemuseli parkovat na pozemku pana [redacted]. Paní Kosová poznamenala, že by v případě neschválení ani jedné z nabídek bylo dobré usnesení č. 6/1/2018 revokovat. Paní Košíková toto zamítla. Zastupitelé tedy hlasovali o tom, jestli plot před budovou úřadu opravit za základě obdržených cenových nabídek.

**Hlasování :** 1 – 5 – 1 ( pro – proti – zdržel se )

Pro : Lenka Boháčová

Proti : Jiří Bačovský, Leona Sedláková, Radka Košíková, Eva Sedláková, Ladislav Janeček

Zdržel se : Karel Bauer

**Usnesení č. 7/3/2019:** Zastupitelstvo obce **zamítá** opravu plotu před budovou úřadu.

#### **8. Odpadní vody na pozemku p.č.460/3 a 461/10**

Na základě stížnosti pana [redacted] na rozježděnou komunikaci u jeho domu a místního šetření bylo zjištěno, že obyvatelé této ulice vypouští odpadní vody na obecní pozemky. Zastupitelé rozhodli, že budou občané, jichž se to týká obesláni výzvou s žádostí o sjednání nápravy, v termínu do 10.10.2019. Pokud tak nebude učiněno, obec podá podnět k šetření vodoprávnímu úřadu.

**Hlasování :** 7 – 0 – 0 ( pro – proti – zdržel se )

**Usnesení č. 8/3/2019:** Zastupitelstvo obce **schvaluje** zaslání výzvy s žádostí o sjednání nápravy při vypouštění odpadních vod na obecní pozemky do 10.10.2019

